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3opaBcTByUTE, TaThsgaHa!

Ecnu cyuTath, YTO CIepMaTO30U0B C HOPMaIbHOM Mopdosorueii JokHO ObTh He MeHee 30%
(matonoruyeckux He 6omee 70%), TO

1 cmepMorpaMma: aCTEHO300CIIEPMHUS + TEPATO300CIEePMUS + HEKPOCIIEPMHUS + arrIIoTHHAIMA.
2 cnepMorpaMMa: aCTeHO300CTIepMus + arrjIloTAHAIMA.
3 criepMorpaMma: arrjiroTAHaLu.

[TocnepHsis cliepMorpaMMa, eClid He 6paTh B y4eT arT/IIOTUHAIMIO, HOpMainbHas. Bunumo,
1 cnepMorpamma - io nedeHusi, a 2 u 3 - Ha (oHe JIeYeHus.

[Ipu arrnoTUHAIMY [I0Ka3aHO ONpee/ieHre aHTHUCIIepMabHbIX aHTUTENl B KDOBU MYXKYUHEL U
npoBenenre MAR-TecTa, TO €CTh HEOOXOIMMO UCKITI0YaTh HMMYHHOE OecIuioaue.

[Tocne uCKIIO4YEeHUS NMMYHHOT'O 6ecnnou1/15{ MOZKHO CIIPOTHO3MPOBAThE BO3MOZKHOCTE 3a4aTudA
€CTECTBEHHEIM IIyTEM.

C yBaxenueMm, Koncrautus B. ['o10BueHKO.



